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Від початку реформи Національна поліція України оголосила про свою 
прихильність підходу communitypolicing, за яким працюють правоохоронці 
багатьох країн світу: Німеччини, Чехії, Румунії, Великої Британії, Італії, 
Іспанії, Бельгії тощо [1]. 

Сам термін «communitypolicing» означає, що "діяльність поліції 
повинна бути орієнтована на громаду". Сутність цьогопідходуполягає в 
тому, щополіціяорієнтується на проблеми та потреби конкретних громад, 
громадськості, представників громади, населення,спираючись на 
їхніочікування та запитищодобезпеки. 

Діяльність поліції здійснюється в тісній співпраці та взаємодії з 
населенням, територіальними громадами та громадськими об'єднаннями. 
Рівень довіри громадськості до поліції є основним критерієм оцінки 
ефективності діяльності органів і підрозділів поліції. 

Кожного дня працівники поліції виконують складні професійні 
завдання, розв’язують непрості ситуації та конфлікти, тому Закон України 
«Про Національну поліцію» визначає  поліцію як «орган виконавчої влади, 
який служить суспільству шляхом забезпечення охорони прав і свобод 
людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку [2].  

Жити проблемою громади- це одне з завдань сучасної поліції. "Ми 
отримали неочікувані результати. Виявилося, що для людей безпека – це 
освітлення вулиць, пішохідні переходи, тротуари та камери фіксації", – 
розповідає Кіман [1]. 

Робота поліцейського – цепостійнеспілкування з усіма членами 
громади. Але бувають випадки, коли поліцейській під час виконання своїх 
обов’язків перетинається з нечуючини і нерозмовляючими мовою слів 
людьми. Допомогтиправоохоронцямзнайтиспільнумову з 
нечуючимивирішилиактивістигромадської організації "Паросток" – та 
організували для них курсижестовоїмови[3]. 

Голова громадської організації «Паросток» Ірина Саранча  
влаштувалазустріч з усімапатрульнимиміста, та запросила на 
зустрічвикладачажестовоїмови Ганну Кожухівську. Разом вонидовели 
поліціантам інформацію, щознанняжестовоїмови – 
цеможливістьвиявитиповагу до нечуючоїлюдини[1]. 

«Контакт з поліцейським для нечуючої людини – цевідповідний стрес. 
Якщополіцейськийвтративдекілька секунд, вінвже не зможевстановити 
контакт з нечуючоюлюдиною», – пояснює Ганна Кожухівська[3]. 

На пропозиціювивчатижестовумовувідгукнулися 20 поліцейських. У 
кожного зіслухачівбуло 10 занять, під час яких вони вивчалипростіфрази  
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"Добрий день!", "Я – поліцейський", "Я хочу вам допомогти", а 
такожвчилисярозумітипсихологіюнечуючих. 

"Коли правоохоронцізустрічаютьнечуючулюдину, вони не знають, що з 
нею робити, вони її бояться. Ми, поліцейські, маємопідлаштовуватисьпід 
людей, а не люди під нас. Ми повиннівпуститинечуючих людей у 
своїголови", – вважаєЗарінаМаєвська, 
старшаінспекторкавідділуособливихдоручень омбудсмена у 
НаціональнійполіціїУкраїни [1]. 

Висновок:Оптимізаціяспівпраціполіції України з населенням у 
контекстіправоохоронноїдіяльностімаєосновну мету – надати нового 
імпульсувітчизняним формам взаємодії, щоіснувалив минулому (сумісне 
патрулювання, проведення впільних правоохоронних заходів, навчання 
методам роботи правоохоронного органу та ін.), та запровадитиперевірений 
часом зарубіжнийдосвід (міні пункти поліції, волонтери поліції, янголи 
охоронці та ін.)участігромадськості в правоохоронній та 
правозахиснійдіяльності. І найголовніше: 
своєчаснеоперативнереагуванняправоохороннихорганів на 
всізверненнягромадян, безперечно, підвищитьрівеньдовіри людей до поліції. 
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